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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 6 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 29 

de septiembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 29 

de septiembre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se autoriza al Poder Ejecutivo del Estado, a enajenar a título 

gratuito a favor del Gobierno Federal, para uso de la Secretaría 

de Marina, una fracción de un predio ubicado en el Ranchería 

Francisco I. Madero, del Municipio de Paraíso, Tabasco; que 

presenta el Ciudadano Carlos Manuel Merino Campos, 

Gobernador Interino del Estado de Tabasco. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley de Salud del Estado 

de Tabasco; que presenta la Diputada Rita del Carmen Gálvez 

Bonora, de la fracción parlamentaria de MORENA. 



Gaceta Parlamentaria        Octubre 2021        Año: I     Número: 02 

01d010101010101001

 

  

H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO 8 

 

 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 6 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 6 de 

octubre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley de Atención a 

Víctimas del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada 

Beatriz Vasconcelos Pérez, de la fracción parlamentaria del 

Partido de la Revolución Democrática. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 13 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 6 

de octubre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 6 

de octubre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan diversas disposiciones, de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco; que presenta la 

Diputada Soraya Pérez Munguía, de la fracción parlamentaria del 

Partido Revolucionario Institucional. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley de Hacienda 

Municipal del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado 

Miguel Armando Vélez Mier y Concha, a nombre de la fracción 

parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México. 
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VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se reforma la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Katia Ornelas Gil, de la 

fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes 

del Gobierno Federal, para que, en el marco de su competencia, 

solicite a los responsables de obra, la terminación del proyecto de 

conservación del tramo carretero Coatzacoalcos-Villahermosa; 

que presenta el Diputado Héctor Peralta Grappin, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 13 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 13 de 

octubre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversos ordenamientos jurídicos en favor de los 

tabasqueños; que presenta la Diputada Katia Ornelas Gil, de la 

fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan diversos artículos de la Ley Estatal de 

Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que 

presenta la Diputada Joandra Montserrat Rodríguez Pérez, de la 

fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman disposiciones del Código Penal para el Estado de 

Tabasco; que presenta el Diputado Fabián Granier Calles, de la 

fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 
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VI.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Salud del 

Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Emilio Antonio 

Contreras Martínez de Escobar, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VI.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al titular de la Secretaría de Movilidad del Estado de 

Tabasco, para que, en el marco de su competencia, ordene el 

cumplimiento de las tarifas autorizadas previamente a los 

concesionarios y permisionarios del servicio público de grúas en 

el Estado; que presenta la Diputada Shirley Herrera Dagdug, de la 

fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 20 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 13 

de octubre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 13 

de octubre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Entrega a través del Consejo Estatal Contra las Adicciones, 

del Certificado que acredita al Honorable Congreso del Estado de 

Tabasco, como espacio 100% libre de humo de tabaco, emitido 

por la Secretaría de Salud del Estado, la Comisión Nacional 

Contra las Adicciones y la Comisión Nacional para la Protección 

Contra Riesgos Sanitarios. 

VIII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VIII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se expide la Ley de Consulta Popular e Iniciativa Ciudadana para 

el Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Jaime Humberto 

Lastra Bastar, a nombre de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 



Gaceta Parlamentaria        Octubre 2021        Año: I     Número: 02 

01d010101010101001

 

  

H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO 15 

 

VIII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se adicionan y reforman diversas disposiciones de la Ley 

Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco; que presenta 

el Diputado Miguel Ángel Moheno Piñera, a nombre de la fracción 

parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México. 

VIII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, en 

materia de paridad de género y lenguaje incluyente; que presenta 

la Diputada Soraya Pérez Munguía, de la fracción parlamentaria 

del Partido Revolucionario Institucional. 

IX. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y 

aprobación, en su caso. 

IX.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Asentamientos Humanos, 

Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Obras Públicas, por 

el que se autoriza al titular del Poder Ejecutivo del Estado, por 

conducto de las dependencias competentes, enajenar a título 

gratuito a favor del Gobierno Federal para uso de la Secretaría de 

Marina, una fracción del predio ubicado en la ranchería Francisco 

I. Madero, del Municipio de Paraíso, Tabasco. 

X. Asuntos Generales. 

XI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 20 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 20 de 

octubre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se expide la Ley del Seguro de Desempleo para el Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Maritza Mallely Jiménez 

Pérez, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario 

Institucional. 

VII. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y 

aprobación, en su caso. 

VII.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 

Constitucionales, por el que se reforman disposiciones contenidas 

en las leyes y decretos por los que se crean diversos organismos 

públicos descentralizados del Estado de Tabasco. 
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VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 20 

de octubre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 20 

de octubre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley Orgánica de los 

Municipios del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada 

Norma Araceli Aranguren Rosique, de la fracción parlamentaria 

del Partido Verde Ecologista de México. 

VII.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Secretaría de Salud del Gobierno del Estado, 

para que dé cumplimiento a la contratación y homologación 

salarial del personal de salud del Estado de Tabasco; que 

presenta el Diputado Juan Álvarez Carrillo, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 
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VII.III Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Procuraduría Federal del Consumidor en el 

Estado, y a la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de 

Tabasco, en materia de remanentes de empeños; que presenta la 

Diputada Beatriz Vasconcelos Pérez, de la fracción parlamentaria 

del Partido de la Revolución Democrática. 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 27 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 27 de 

octubre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona una fracción VI, recorriéndose la subsecuente, al 

artículo 36, y un tercer párrafo, al artículo 107, de la Ley para la 

Prevención y Gestión Integral de los Residuos del Estado de 

Tabasco; que presenta el Diputado José Pablo Flores Morales, de 

la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

VI.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y 

Adolescentes de Tabasco (SIPINNA) para que en el ámbito de su 

competencia genere políticas públicas que coadyuven a combatir 

la desaparición de niñas, niños y adolescentes en nuestra 

entidad; que presenta la Diputada Joandra Montserrat Rodríguez 
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Pérez, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

VI.III Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta al titular de la CONAGUA en el Estado de 

Tabasco, para que informe sobre la concesión otorgada en el 

banco de arena denominado “Cerro de Tenosique”, a la empresa 

Enlace Empresarial Global y Pacífico S.A., en Tenosique, 

Tabasco; que presenta la Diputada Maritza Mallely Jiménez 

Pérez, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario 

Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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